



HPD "Zagreb-Matica" – PES (planinarsko – ekološka sekcija)
organizira **jednodnevni planinarski izlet autobusom**

SLOVENSKO ZASAVLJE
Veliko Kozje i sv. Lovrenc
suboota, 27. listopada 2018. godine



Program izleta:

- okupljanje u 06.⁴⁵ sati iza KD „V. Lisinski“ i **polazak u 07.⁰⁰ sati**
- vožnja na relaciji Zagreb – Bregana - krško - Zidani Most
- planinarska tura: **Zidani Most- Gašparjeva kočica pod Velikim Kozjem - Veliko Kozje $\Delta(993m)$ - Kozlov Hrib $\Delta(752m)$ - Sv. Lovrenc - Okroglice. cca. 4h hoda**
- **okrijepa u gostišću Močivnik u Okroglicama, potom kraća vožnja do Sevnice**
- posjet Dvorcu Sevnica (muzej)
- dolazak u Zagreb oko 20:00 sati

Zanimljivosti:

Sevnica: Posjed salzburških nadbiskupa od 11-16 st. Danas industrijsko središte poznato po tvornicama Lisca i Kopitarna. Gradom dominira dvorac koji je dobro očuvan i danas se u njemu nalazi muzej. Ispod Burge nalazi se masivna zgrada monumentalnog izgleda tzv. "luterska klijet". U njoj je bilo sklonište protestanata i smatra se da je tu djelovao Jurij Dalmatin(1547-1589), prvi slovenski prevodilac Biblije. Na lijevoj obali Save (6km od Sevnice) je Ajdovski gradec - iskopine najvećeg ranokršćanskog središta u Alpama i Podunavlju

Zidani Most: naselje na ušću rijeke Savinje u Savu. Važno željezničko čvorište jer se ovdje od željezničke pruge Ljubljana – Zagreb (izgrađene 1862. godine) odvaja pruga prema Mariboru. Prvi most je izgrađen još u rimsko doba 290. godine. Mjesto je svoje ime dobilo nakon izgradnje drugog mosta 1223. godine

Oprema: uobičajena planinarska, prilagođena vrem. prognozi, svjetiljka, mobitel,
Dokumenti: osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica s markicom za 2018. god.
Prehrana: iz ruksaka, terenska hrana i piće, okrijepa moguća u usputnim ugostiteljskim objektima uz individualno plaćanje davatelju usluge

Zahtjevnost ture: tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-1/2 (lagano)

Predbilježbe: kod vodiča na planinarskom sastanku PES četvrtkom 19.³⁰ – 20.⁰⁰ sati

Informacije: na planinarskom sastanku PES i osobno kod vodiča

Organizator: HPD "Zagreb – Matica"

Udio – prilog u trošku izleta (prijevoz): 100,00 kn

Fakultativno: muzej dvorca Sevnica - ulaznica košta 7€. plaća svatko ponaosob pružatelju usluge

Predstavnik organizatora

Vodič: Mario Nežmah, mob: 095 9022-124, mail: mario.nezmah@gmail.com

Suvodič: Nikolina Novosel Nežmah, mob: 099 2604-009, mail: ninanovos@gmail.com

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.